

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томшино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 27 мая 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Официально

Гербу района - быть

По исторической традиции одним из элементов государственной власти является герб. История создания гербов уходит в далекое прошлое. Как и государство, так и области, города и другие территориальные образования имеют свои гербы - символы их истории, богатства традиций, связи поколений.

Сегодня в Подмоскowie 74 города, имеющих свои гербы, преимущественно утвержденные еще несколько веков назад. Среди них следует упомянуть Волоколамск, Дмитров, Клин, Серпухов, Коломну, Звенигород, Истрин, Сергиев Посад.

Люберецком районе своей символикой располагают поселки Красково, Котельники, города Лыткарино, Дзержинский. К сожалению, до сих пор наш район не имеет своего герба. Правда, работа над его созданием началась несколько раз. В начале минувшего года она получила новый импульс. Над эскизами, проектами трудились, например, директор краеведческого музея М.П.Измествьев, группа художников коврового комбината.

Постановлением главы района И.Ю.Аккуратова утверждена комиссия, которая подробно обобщит итоги и представит эскизные проекты герба для рассмотрения Советом депутатов района с последующим направлением на экспертизу в Государственную геральдическую службу при Президенте Российской Федерации.

Членам комиссии поручено широко информировать люберчан о проводимой работе. Комиссия также готова в короткие сроки рассмотреть предложения историков, краеведов, художников.

Пресс-служба администрации района

Банки и финансы

Добро пожаловать, "Менатеп"!

Филиал известного столичного банка "Менатеп" открылся в Люберцах, на Октябрьском проспекте. Своим клиентам банк предоставляет не только традиционные операции в различных секторах денежного и фондового рынков, но и оригинальные финансовые инструменты, которые расширяют возможности по управлению активами и ограничению рисков, работает с пластиковыми карточками.

Об этом говорил на открытии филиала президент банка А.Ю.Зурабов. Много внимания в своем рассказе он уделил развитию филиальной системы в Подмоскowie, подчеркнув, что контора в Люберцах - первая ласточка в этом плане.

Успеха гостям пожелал глава Люберецкого района И.Ю.Аккуратов. В приветственном слове он подчеркнул, что район заинтересован в сильных и надежных банках, сотрудничество с которыми позволит успешнее осуществлять социальные и экономические программы.

- Работы здесь у нас непочатый край, - заметил в своем выступлении начальник Московского регионального управления банка Г.Р.Липартия. - Мы намерены, активно сотрудничая с администрацией, участвовать в экономической жизни района, содействовать местным товаропроизводителям, обеспечивая им режим наибольшего благоприятствования.

Николай ПРОХОРОВ

Подписка-97

Не посчитать ли нам?

Итак, подписка на газеты и журналы близится к завершению. Тем не менее многие еще размышляют: какой газете отдать предпочтение? Без печати жизнь скучна, что и говорить. Надо выписать. Хотя бы одну. Но какую?

Приведу простую арифметику по газетам, издающимся в Люберецком районе. Ежедневник "Малаховский вестник" имеет подписную цену на II полугодие 22920 руб. Выйдет 26 номеров, каждый номер подписчику обойдется в 881,5 рубля. Один номер ежедневников: "На каждый день" - в 715,4 рубля, "Любимый город" - в 807,7 рубля, "Угрешские вести" - в 946,2 рубля.

А что же "Люберецкая газета"? При подписной цене 48 тыс. рублей она выйдет 78 раз в полугодие, три раза в неделю. И если подсчитать, то один номер ее обойдется для нас всего в 615,4 рубля. Получается, что дешевле всех других.

И, кроме того, предусмотрен целый ряд льгот, о которых мы сообщали в предыдущих выпусках. Вы получите самую свежую и объективную информацию о событиях, происходящих в городе и районе, о решениях, принятых местной властью.

Кто умеет считать свои деньги, тот выбирает "Люберецкую газету".

С ней шагать по жизни легче и веселее.

Соб. инф.

Сегодня - Всероссийский день библиотек

Мы снова собрались, друзья!

Так уж получилось, что свое 70-летие Люберецкая библиотека отметила накануне общероссийского праздника. Библиотека, где люди любят собираться, общаться, читать стихи, давно стала местом единения, местом высокой духовности. Здесь забывают житейские невзгоды и экономические передряги, здесь люди полнее раскрываются, выходят из замкнутого мира.

Многолетние читатели и почитатели библиотеки, ее многочисленные друзья собрались отпраздновать юбилей в городском музее. Праздник поддержали 43 автора, развернувших здесь свои выставочные экспозиции. Чествовали директора библиотеки Аллу Леонидовну Карпенко, ее коллег.

Было что вспомнить, было о чем поговорить. А потом в адрес юбиляров прозвучали стихи, песни и просто теплые слова поздравления и благодарности, им были вручены цветы. Участники встречи надолго сохранят в памяти этот торжественный день - день чествования библиотеки.



На снимках: гости библиотеки в городском музее; интересно послушать директора А.Л.Карпенко.

Текст и фото
Олега
Грицева



Вы спрашивали...

Кому положены жилищные субсидии

Разъяснения по вопросам характера, сущности и порядка их предоставления

Правовое основание

В настоящее время на территории Люберецкого района предоставление гражданам компенсаций (жилищных субсидий) осуществляется на основании "Положения о порядке выплаты гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг в Люберецком районе Московской области", утвержденного постановлением главы администрации района от 07.09.95 г. № 1159/10 (с изменениями, внесенными постановлением главы администрации района от 15.02.96 г. № 205/2).

Жилищная субсидия - это пособие, предоставляемое семьям в качестве помощи для оплаты содержания и ремонта жилья и коммунальных услуг.

Введение компенсаций (жилищных субсидий) обуславливалось переходом на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг и было предусмотрено законом РФ "Об основах федеральной жилищной политики", постановлением Совета Министров - Правительства РФ от 22.09.93 г. и изданным впоследствии (взамен предыдущего) постановлением Правительства РФ от 18.06.96 г. № 707.

Таким образом, компенсация (жилищная субсидия) - это по сути своей целевая, социально ориентированная государственная финансовая поддержка для низкодоходных групп населения. Она предоставляется в безналичной форме (т.е. предназначается исключительно на возмещение части расходов малообеспеченной семьи по оплате жилья и коммунальных услуг), в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг и закрепляется за малоимущей семьей, а не за квартирой.

Социальная норма и нормативы потребления

Социальная норма площади жилья - это минимальный социальный стандарт, эквивалентный минимальному размеру предоставления на данной территории жилых помещений, определяемому органами государственной власти субъектов РФ. В настоящее время на территории Московской области установлена следующая социальная норма площади жилья - 33 кв. м общей площади на ответственного квартиросъемщика и 14 кв. м общей площади на остальных членов семьи.

Нормативы потребления коммунальных услуг - минимальный социальный стандарт, характеризующий объективно необходимый объем и качество предоставляемых услуг, обеспечивающих жизнедеятельность населения и муниципального поселения в целом. В настоящее время на территории Люберецкого района действуют следующие нормативы потребления коммунальных услуг в месяц:

- водоснабжение и канализование - 7,6 куб. м на 1 проживающего;
- отопление - 0,019 Гкал на 1 кв. м общей площади;
- горячее водоснабжение - 0,17 Гкал на 1 проживающего;
- натуральный газ - 8 куб. м на 1 проживающего;
- накопление бытового мусора - 0,083 куб. м на 1 проживающего;
- электрическая энергия в жилых домах с газовыми плитами:
 - на ответственного квартиросъемщика - 25,0 квт/час;
 - на остальных членов семьи - по 5,0 квт/час на 1 проживающего;

электрическая энергия в жилых домах с электрическими плитами:

- на ответственного квартиросъемщика - 40,0 квт/час;
- на остальных членов семьи - по 10,0 квт/час на 1 проживающего.

Характеризуя в целом систему предоставления компенсаций (жилищных субсидий) семьям или лицам с низкими доходами, необходимо отметить:

- компенсации (жилищные субсидии) предоставляются на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг и не могут быть использованы на другие цели;
- основным критерием для определения размера субсидии является установленная на каждый конкретный период допустимая доля собственных расходов граждан (в % к совокупному доходу семьи);
- субсидии предоставляются в безналичной форме;
- граждане, сдающие жилые помещения в поднаем, а также сознательно наносящие ущерб жилищному фонду, утрачивают право на субсидию;
- граждане, подавшие заявление о замене жилого помещения с площадью жилья, превышающей социальную норму, на жилое помещение в пределах социальной нормы, оплачивают имеющееся у них жилье только в пределах социальной нормы площади с учетом их совокупного дохода.

Размеры доходов на семью

В настоящее время на территории нашего района размеры доходов, ниже которых возникает у граждан право на получение компенсаций (жилищных субсидий), составляют (в рублях):

- на семью, состоящую из 1 человека, - 645547;
- на семью, состоящую из 2 человек, - 1019033;
- на семью, состоящую из 3 человек, - 1392520;
- на семью, состоящую из 4 человек, - 1766007;
- на семью, состоящую из 5 человек, - 2139493;
- на семью, состоящую из 6 человек, - 2512980;
- на семью, состоящую из 7 человек, - 2886467;
- на семью, состоящую из 8 человек, - 3259953;
- на семью, состоящую из 9 человек, - 3633440;
- на семью, состоящую из 10 человек, - 4006927;
- на семью, состоящую из 11 человек, - 4380413;
- на семью, состоящую из 12 человек, - 4753900.

Величина субсидии определяется как разница между принятыми на данный период размерами оплаты за жилые помещения по социальной норме площади жилья и коммунальных услуг в соответствии с нормативами их потребления, действующими льготами и предельно допустимыми расходами граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг с учетом совокупного дохода семьи. При этом субсидия не может превышать фактически начисленной платы за жилье и коммунальные услуги.

Порядок предоставления субсидий

Субсидии предоставляются:

- нанимателям жилых помещений в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда;
- арендаторам жилых помещений в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда, постоянно в них прописанным (зарегистрированным по месту жительства);

(Окончание на 4 стр.)



№ 1(4)
Май 1997 г.

ТОМШИНО

Мое

Орган администрации пос. Томилино

Экономика: путь к рынку

СТРАТЕГИЯ ПОИСКА

Если жуликоватым героям Джека Лондона Смоку Белью и Чарли Бешену, занимавшимся, помимо всего прочего, и яичным бизнесом, приходилось, нагуляв друг друга, гонять на собачьих упряжках по заснеженным просторам Аляски, перекупать, перепродавать товар, то нынешним их потомкам в белых воротничках достаточно перекинуться парой слов по спутниковой связи, чтобы перебросить за тысячу верст партию ножей Буша или другой курятины. И если яйца из Оклахомы к нам возить еще не додумались, то из ближайшего зарубежья, особенно от дорогих сыбров и братьев-украинцев, этот продукт прет сплошным потоком и, сбивая цены, крепко облегчает карман производителю российскому.

А как ему живется при экономических реформах? Побываем на птицефабрике "Мирная" и из первых рук узнаем, как оно дается "не простое, а золотое", что едят и о чем вкочуют хохлатки, и какие у них виды на петушков. Однако с петушками все ясно, ибо фабрика лишь попутно и в небольших объемах занимается мясным производством. Основная продукция - яички, вокруг которых и строится стратегия и тактика выживания в рыночных условиях всех работников предприятия - от директора Элеоноры Николаевны Тарховой, главного инженера Валерия Дмитриевича Соболева и до птичницы с 25-летним стажем Любови Александровны Моисеевой.

У последней, кстати, так же, как и у ее коллег Виктора Сергеевича Жарикова, Александра Сергеевича и Нины Николаевны Агафоновых, других специалистов, тактика не такая уж и хитрая, но требующая большого мастерства, терпения и любви к делу.

Поэтому на предприятии бережно относятся к кадрам. И даже в нынешних непростых условиях здесь стремятся удерживать на фабрике золотой фонд специалистов. И хотя заработки не так уж высоки - в среднем 880 тыс. рублей в месяц, текучести кадров не наблюдается. Привлекательны бытовые условия: хорошая недорогая столовая, буфет, где можно по ценам, гораздо ниже рыночных, отовариться мясными, молочными, кондитерскими продуктами. Для этого руководство наладило взаимовыгодные связи с мясными производителями.

Гордостью фабрики является медико-санитарная часть. И что самое удивительное, пик ее развития и становления пришелся на нынешнее лихолетье. Если раньше здесь был лишь один фельдшер, то сейчас в штате персонала есть даже хирург и стоматолог. Обзавелись передвижной медицинской аппаратурой. Сделали вам электрокардиограмму? Пожалуйста. Хотите глоток горного воздуха? Дышите глубже. Массаж? Извольте. Есть даже УЗИ для будущих мам.

Имеется тут и банька, и тренажеры для любителей физкультуры. Решены и дорожные проблемы. Свой автобус возит людей на работу и с работы из Люберец и из пос. Октябрьского.

Но, выходит, мы уже перешли от тактики к стратегии руководителем предприятия, для которых забота о людях стоит на первом месте.

Этому принципу неуклонно следует и начальник цеха Нина Федоровна Трифонова. В тот день, когда мы побывали в ее цехе, где-то часа в 3 дня, она уже отпустила по домам освободившихся от дел работников. Дневную норму выполнили. А норма при наличии в цехе 191 тыс. несушек - 140 тыс. яиц. Умная машина-линия помогла, просветила на предмет насечки, отсортировала продукт по весовым категориям, уложила, упаковала. Остается загрузить в транспорт и отвезти свежачок в торговую сеть.

Но вот тактико-стратегические задачи и у Нины Федоровны, и у Тамары Александровны Демьянченко, так же как и у

других руководителей их звена, уже много сложнее, чем у рядового состава. Сегодня их первейшая задача - поиск путей удешевления продукции. Ведь у тех же белорусов - конкурентов на российском рынке себестоимость яиц ниже нашей - результат государственной поддержки села. У миран, как они называют, продукция на 10-15% убыточна. При отпускной цене купцам 3300 руб. себестоимость десятка яиц колеблется от 4300 до 4500 рублей в зависимости от ежедневно меняющейся ситуации. А на нее влияют и расходы на корма, и затраты на воду, тепло, газ, электроэнергию, сюда же плюсуем налоги, зарплату и прочее.

Только в одном цехе, а это фабрика два, курочки по зернышку склевывают в день 35-38 миллионов рублей. И столько же тратится в сутки на воду, тепло, электроэнергию...

Так есть ли пути удешевления продукции? Есть. Первый - поиск наиболее продуктивной породы несушек. На сегодня специалисты остановились пока на приобретенной в Рязани голландской птице породы "хайсекс". Закупаемые фабрикой хохлатки - стодневки обходятся каждая в 19-25 тыс. рублей, односуточная же цыпочка стоит 3600, и выращивание ее обходится в 10 тыс. 700 рублей. Смысл есть. Сейчас подрастает в цехе 120 тысяч молодок. А на ближайшем будущем планируется довести эту цифру до 350 тысяч. Вот вам и резервы.

Очень удручают главного технолога, да и не только ее, цены на комбикорма. Их производители закупают у сельхозпредприятий и фермеров зерно по 700-800 тыс. рублей за тонну, а ячмень и того дешевле - 600 тыс. руб. Продадут же птицеводам, сбавив добавками, по 1 млн. 100 тыс. Ну, не обдиравка ли?

А что если обхалить монополиста и самим наладить прямые связи с зерноводами? Есть над чем подумать в этом диком рынке. Вот и налаживай свой собственный кормоцех, обновляй оборудование, не забывай о социальных нуждах. Эту отдачу получает и ветеран, давно ушедший с фабрики, но не забытый коллективом, ощущает и слышит птичница, поездка которого на юг, к теплему морю, обошлась матери лишь в 100-120 тыс. рублей при цене путевки в 1,5 млн. Эту отдачу чувствуют все труженики фабрики и их семьи. Постоянно ощущают они вокруг себя и красоту, чистоту, уют.

Говорят, у Тарховой и на домашнем огороде грядки выглядят как игрушки. А в холле перед ее кабинетом можно изувидеть почти всю историю женского портрета в отечественной и зарубежной живописи. Из тьмы былого смотрят на нас и рококовская Струйская и венециановская жница, героиня Тропинина, Серова... "Красота спасет мир" - кредо Элеоноры Тарховой.

Это верно, как верно и то, что Россия нынче спасают люди, подобные ей самой.

Герман ГРЕБЕННИКОВ
На снимке: старейшая работница фабрики **Нина Васильевна Дробязко.**



Снова горе

УТОЛЯЕМ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ГОЛОД

Нет слов, "Люберецкая газета" не обходит вниманием Томилино и его окрестности, здешнее население. Об этом свидетельствуют регулярно публикуемые материалы о разных сторонах жизни томилинцев, их письма. Однако в общем потоке районных новостей многие из них, к сожалению, проходят незамеченными.

Сегодня же поселок, восемь входящих в наше образование деревень живут настолько насыщенной жизнью, что разовых публикаций зачастую уже недостаточно. Нужны совершенно другие информационные подходы, отвечающие интересам томилинцев и токарцев, жилинцев и егоровцев, жителей поселков птицефабрик, Часовни, других населенных пунктов.

Поэтому наша администрация, Совет депутатов решили: быть своей газете! Ничего страшного, что пока она будет выходить один раз в месяц, зато в ней мы сможем публиковать все самое важное, интересное, начиная от принятых администрацией документов и кончая свежими новостями.

Нам в этом плане есть у кого

учиться: все основные поселки Люберецкого района имеют свои издания. И если "Малаховский вестник" и "Наше Красково" известны меньше - благодаря "внутренним" тиражам, то "Котельники сегодня" и "Панораму Октябрьского" читают все подписчики "Люберецкой газеты".

Мы тоже решили доверить свое издание "районке" и на-



звали его "Мое Томшино", не повторяя в названии ни одну из выходящих в районе газет. Название это родилось из желания, чтобы каждый томилинец не без оснований считал газету своей, мог через нее поделиться своими радостями и заботами, планами и сомнениями. Наши потенциальных авторов ждут в администрации поселка или в "Лю-

берецкой газете" (здание районной администрации, комн. 435).

Мы очень надеемся на помощь начинающих журналистов и самодельных фотографов, лучшие их работы будем обязательно публиковать. Вы только посмотрите вокруг и увидите, какие просторы для вашего творчества открываются в газете, которая, надеемся, станет для каждого родной, поможет утолить информационный голод.

А чтобы с самого начала поставить "Мое Томшино" на профессиональную основу, мы пригласили шеф-редактором заместителя главного редактора "Люберецкой газеты" Олега Дмитриевича Бузулука. С ним можно встретиться, посоветоваться, предварительно позвонив по телефону 503-42-00.

С выходом в свет первого номера нашей с вами газеты, дорогие земляки!

Валерий КОРНИЕНКО,
глава поселка Томилино

Наши дети

ВРЕМЯ СКРОМНЫХ ЮБИЛЕЕВ



России, мы стали 125-й страной, воплотившей у себя гуманнейшую идею австрийца облегчить страдания детей-сирот, потерявших, казалось бы, всякую надежду на семью и тепло домашнего очага.

Скоро обитатели детской деревни отправятся на летний отдых в разные места Подмосковья по путевкам областного и Московского департамента образования. А пока они учатся и живут как обычные дети.

Томилино давно стало местом обитания обездоленных детей. 40 лет назад здесь начала действовать школа-интернат для детей малоимущих родителей. Много лет здесь действует детская лесная школа. Достойным соседом для нее стал SOS Киндердорф.

Виктор ВИНОГРАДОВ
На снимке: этот коттедж ждет новоселов.

Администрация поселка Томилино не осталась в стороне от скромного юбилея. Воспитанникам деревни передан ценный подарок (видеовойска), вручены цветы. Всего из внебюджетных средств выделено 2,7 млн. рублей.

На прошлой неделе в Томилино отпраздновали юбилей. Хотя и скромный, но примечательный: исполнился ровно год с того времени, как в детской деревне SOS Киндердорф появился первый ребенок. К сегодняшнему дню заселено уже 10 из 13 симпатичных кирпичных домов на живописной лесной опушке близ платформы "Томилино".

Воспитанникам необычной деревни - от полутора до 14 лет. Финансирует программу международная организация

"SOS Киндердорф-интернационал". Почтовый адрес деревни: Томилино, ул. Гмайнера, 1. Но откуда это название?

Вернемся ко времени после окончания второй мировой войны, когда добросердечный австриец Герман Гмайнер построил у себя на родине на добровольные пожертвования несколько детских деревень, в которых стали жить и учиться ребята-сироты. Причем в условиях, приближенных к настоящей семейной жизни.

С вводом в действие Томилинской деревни, первой в

Благодарность

СПАСИБО ВРАЧАМ

Инвалиды и участники войны, труженики тыла просят выразить через газету сердечную благодарность главному врачу Томилинской поликлиники Н.А.Абрамовой, врачам Н.С.Сологуб, Л.Г.Кукалевской, Н.В.Лебедевой, В.В.Свириной, Л.Н.Маркус, М.Д.Шейной, медсестрам М.М.Петровой, Е.М.Ганжа за внимательное, чуткое, душевное отношение, за теп-

лые, трогательные поздравления по случаю праздника Великой Победы - 9 мая! Спасибо им за золотые руки и золотые сердца!

О.Е.ОПОЛЧЕНОВА, Р.В.НИЗЕЛЕННИКОВА, Н.М.КОВРИГИНА, М.И.КАРПУХИНА - всего 12 подписей

Это интересно всем

НА ЧТО УХОДЯТ ДЕНЬГИ

Что бы ни случилось в России, Подмосковье и Люберецкий районе, а Томилино живет своей жизнью. И очень хочется, чтобы мои земляки жили лучше, богаче. А для этого надо иметь деньги и те, что есть в наличии, тратить с умом. Это полностью зависит от нашей администрации. Интересно, по делу ли расходуются деньги, которыми она располагает? Не могла бы редакция попросить ответственных работников осветить этот вопрос?

С уважением,
Ольга Николаевна ТЕПЛОВА,
пенсионерка, ул. Гаршина

Все данные об этом средоточены у заместителя главы Томилинской администрации Александра Павловича ИГНАТЬЕВА. Он и отвечает читательнице:

Нам нечего скрывать от населения, мы готовы отчитаться за каждый рубль. Возьмем май. Обратился к нам поселковый депутат Борис Александрович Яшин: помогите поздравить с праздником Победы две семьи и четырех ветеранов-юбиляров. Мы поддержали эту инициативу, выделили 500 тыс. рублей.

На премирование ветеранов Люберецкого УВД - участников войны затрачено 1,5 млн. рублей. Проведение праздника Дня Победы в ДК "Звездный" - еще 4 млн. рублей. Всего в поселке охвачено более 380 ветеранов, проведены концерты, 80 лежачим фронтовикам вручены продукты наборы.

Затрачены солидные средства и на другие нужды. Детскому саду № 70 на реконструкцию сантехнического оборудования, канализации и водопровода дали 161 млн. рублей. На капитальный ремонт крыши детского сада № 104 ушло 100 млн. рублей. На оборудование кабинета химии в средней школе № 17 выделено 12,5 млн. рублей. Плюс к этому отремонтировано асфальтовое покрытие у школы № 14.



Отметили на ярмарке



ИНТЕРЕС К "АНТАРЕСУ"

Знакомьтесь: ООО "Антарес", колбасный цех, действующий на территории Томиллинской птицефабрики. На прошедшей совсем недавно в Котельниках оптово-розничной ярмарке люберецких товаропроизводителей здешнюю продукцию заметили, у предпринимателей появились новые перспективные партнеры.

Мы выпускаем продукцию более 60 наименований, - рассказывает директор "Антареса" С.И. Рудниченко, - и почти весь ассортимент показали на ярмарке. Наше производство основано на принятой в России технологии: никаких вредных веществ в сырье, никаких добавок. Наверное, поэтому люди не проходят мимо наших изделий, будь то колбасы, копчености или полуфабрикаты.

Действительно, у нас есть

из чего выбрать: вареные, полукопченые и варено-копченые колбасы, копчености - карбонад, шейка, бекон, буженина, "хлеб" в форме, какой в свое время делали на Московском мясокомбинате имени Микояна, полуфабрикаты - гуляш, азу, эскалопы, антрекоты, шашлыки, фарш, котлеты "Люберецкие". Пользуются спросом и ребрышки, из которых на других предприятиях обычно делают рагу.

Сырье получаем из разных мест, а вот по оболочке и вспомогательным материалам работаем с фирмой "Вакуумная техника". А наши торговые партнеры в Люберцах и Люблине, Перове и Жульбине, Косине и Некрасовке. Требования к качеству продукции растут, и мы взяли за обновление оборудования. Начали с колбасного производства. Эта работа дает повышение культуры про-

изводства, более действенный контроль за технологическими процессами.

Что еще? У проходной птицефабрики открыли свою фирменную палатку, торгуют понемногу. Причем берут нашу продукцию не только местные жители, но и проезжающие мимо автолюбители. Нареканий нет. У нас уже сложился крепкий профессиональный коллектив, из которого отмечу ветврача Елену Коротееву, мастера Андрея Кириллина, составителя фарша Александра Кулика, формовщицу Александру Денисову. И они, и все остальные наши работники с честью несут томиллинскую марку.

Борис МИТИН

На снимке: продукцию "Антареса" на ярмарке представляли технолог Елена Косилкина и продавец Наталья Шукшина.

Для нас с вами

У АДС ЗАБОТ ХВАТАЕТ

О том, как я узнал о существовании в Томиллине аварийно-диспетчерской службы, можно сказать, прибегнув к народной мудрости: не было бы счастья, да несчастье помогло. Чья-то недобрая рука изорвала провода, оставив нас без света. Обиднее всего, что произошло это на Пасху, во время большой службы в Богоявленском соборе. Так хотелось ее посмотреть, но - увы!

Все мои обращения в аварийную службу района, "Электросеть", другие места результата не дали. Срочный ночной ремонт не состоялся. Зато немного погодя я узнал о действующей круглосуточно томиллинской аварийно-диспетчерской службе, разворачивающей свою работу без особой шумихи. Но эффективно.

Стоило мне набрать номер АДС, как примчалась бригада и за несколько часов отвела от нас (в нашем доме на Пионерской были обесточены многие квартиры) беду. Вспыхнул свет, зажглись экраны телевизоров, закрутились счетчики.

Расположена эта служба на улице Гоголя, 20, вход с торца. Для своего любимого дитяца главный коммунальщик Томиллина Сергей Иванович Ковальков отвел несколько комнат, отдал помещение, установил телефоны и другую аппаратуру, выдвинул мебель. Короче, обеспечил диспетчерам нормальные условия работы.

Знакомлюсь с одним из диспетчеров, Ниной Мухиной. От нее узнаю, что сейчас в АДС несут службу четыре бригады, дежурят сутки через трое. В каждой - по 2 сантехника, электрик, сварщик. На четыре бригады трудятся 4 диспетчера.

- Вся ли территория нашего обширного поселка обслуживается системой АДС? - поинтересовался я.

- Как всем известно, основное население Томиллина сосредоточено в районе трех улиц: Гаршина, Гоголя, Пионерской в хлыстовском микрорайоне. Их мы и обслуживаем. В ночное время выезжаем на вызовы жителей из значительной части микрорайона "Птицефабрика".

- А почему не полностью?

- Это связано с недостаточным материальным обеспечением. А пока изыскиваются средства. По тем же причинам обслуга ограничена только территорией от Хлыстова до железнодорожного полотна у платформы "Томиллино". Но постепенно работа АДС распространится по всей территории, включая и южные деревни, и Токарево.

Когда я покидал объект АДС, мне встретилась автомашина с № У 17650 КС. Запомните его. Этот автомобиль готов в любую минуту прибыть к вам в случае аварии. Вызов мастеров по телефону 557-02-72.

Виталий КАПИН

Дело надо делать

ПЕКУТСЯ О ТОКАРЕВСКОЙ ШКОЛЕ

Очередное письмо в редакцию из Токаревской школы-восьмилетки № 22 принесло коллективную благодарность. Его авторы просили передать сердечное спасибо главе поселка Томиллино Валерию Григорьевичу Корниенко и его заместителям Анатолию Ивановичу Подетаеву и Виталию Викторовичу Добронравову.

За какие такие заслуги? А за то, что не махнули на нее рукой, как это зачастую случалось с их предшественниками, а взяли на заметку все школьные проблемы и рьяно принялись наводить порядок. И очень быстро дошла очередь до обеспечения школы водой и газом.

Руководители поселка не теряли времени даром, взяли под жесткий контроль ход работ, добились решения "водно-газовой" проблемы. "Выходит, не зря мы проголосовали в прошлом декабре за избрание на второй срок В.Г. Корниенко, - пишут родители юных токаревцев. - Сам он человек дела, а его команда тоже не ждет у моря погоды." Почаще бы получать подобные письма!

Виктор ФЕДОРОВ

Служба быта



МОДНИЦЫ ДОВОЛЬНЫ! А МУЖЧИНЫ?

Задумываясь над прошлым, невольно приходишь к выводу, что с парикмахерскими Томиллино всегда не везло. Была когда-то парикмахерская при поселковой бане. Да приказала долго жить.

Действует парикмахерская в деревянном строении возле платформы "Томиллино", да накладно ходить туда постригаться, скажем, жителям издалека. Сравнительно недавно появилась парикмахерская в Хлыстове. Но и она территориально далеко от основной массы жителей поселка.

Конечно, несомненный интерес она вызывает. Чем же? Во-первых, она частная. А потому отменная. Не хочется ставить палки в колеса другим заведениям, но в хлыстовской стригут и причесывают на уровне лучших европейских образцов. Достается подобное нелегко. Судите сами: 1-2 раза в год все ее мастера повышают квалификацию на специальных семинарах.

В последний раз учились в Подольске, где наряду с отечественными цирюльниками

участвовали немцы. Они поделились с хлыстовскими коллегами богатым опытом. В результате девушки частной парикмахерской получили весьма престижные дипломы. Один из дипломов достался самой директрисе ТОО "Притти" Людмиле Александровне Шарковской. За великолепное мастерство в стрижке мужчин с длинными волосами. Замечу, кстати, что таким искусством обладает в районе лишь несколько мастеров.

Ее учреждение известно еще и тем, что здесь самые низкие цены. И не в определенные дни, а всегда. Скидка же пенсионерам - 20 процентов, а инвалидам - наполовину. А теперь сообщаем приятную новость. Парикмахерская ТОО "Притти" переезжает в новое помещение, где будет все оборудовано по последнему слову техники. Адрес: улица Гаршина, дом 9, корпус 6.

Федор ТОМИЛИН,
постоянный клиент
ТОО "Притти",
любитель новейших
стилей



Шеф-редактор Олег БУЗЛУК

Томиллинская марка

ВКУСНЫ ВОСТОЧНЫЕ СЛАДОСТИ!

Сравнительно недавно открывшийся на базе Томиллинского завода полупроводниковых приборов кондитерский цех фирмы "Экон" сразу же завоевал местный рынок. Оно и понятно: нигде в Люберецком районе не делают медовой пахлавы с орешками, вкуснейшего курабье. Поэтому торгующие организации забирают отсюда продукцию оптом.

В наших ближайших планах, - рассказывает заместитель директора фирмы Игорь Алексеев, - производство халвы, которой в районе тоже явно не хватает. Секреты выпуска этой продукции наши кондитеры почерпнут на знаменитой "халвичке", у мастеров Малаховского пищекомбината.

Пока же ищем возможности расширения ассортимента продукции у себя. Поставляем торговле лаваш, хорошо раскупаются сдобные булочки с изюмом, маком, повидлом, фруктовой начинкой. И мы спокойны за производство, имея таких специалистов, как кондитер Надежда Сударева, экспедитор Александр Храмов.

Добавим к сказанному, что продукция Томиллинского "Экона" получила высокую оценку на прошедшей недавно в Котельниках оптово-розничной ярмарке люберецких товаропроизводителей.

Павел РОМАНОВ

К сезону

НА ЛЕТНИХ ПРИЛАВКАХ

Чтобы избежать ненужного ажиотажа, работники торгового дома Томиллино не стали дожидаться резкого потепления, дачной лихорадки. Они, в частности, учли, что и на природе люди сохраняют привычку смотреть телевизор. Для владельцев коттеджей, вилл, дач, современных "замков" выставлены "Самсунги", "Сони", "Панасоники" - цветные, солидные, презентабельные.

А малоимущие владельцы шести соток и скромных строений берут черно-белые аппараты, пусть и недорогие, зато надежные.

Постоянно толпится народ в отделе, торгующем вело-

сипедами. Самое летнее средство передвижения предлагается пяти видов. Здесь есть и детские складные, и взрослые для дам, дорожные и спортивные "велики" для мужчин.

Игрушки из Гонконга, Тайваня, Китая для юных дачников. Детский и взрослый трикотаж, тренировочные костюмы. Удобная и сравнительно дешевая мебель для дач. И многое-многое другое вы найдете в "Томиллино", коллектив которого готов к летнему сезону.

В этом можно убедиться, позвонив в поисках нужного товара по телефону 557-55-33.

Вячеслав ГОВОРОВ

ЧАСОВНЯ

Завершена реконструкция лесоторгового склада Часовенского потребительского общества. Здесь смонтировано новое торгово-технологическое оборудование, что позволило существенно расширить ассортимент товаров. Населению предлагают изделия сотен наименований: от гвоздя до набора столярных изделий и готовых щитовых домиков.

Жители деревень Часовня, Жилино, Пехорка, Кирилловка приступили к сдаче на приемные пункты Часовенского потребительского общества, пайщиками которого они являются, свежих яиц, молока, зеленных культур. Об этом сообщила председатель местного ПО Татьяна Савинова.

Федор ГРАДОВ

Сельские новости

ТОКАРЕВО

Здесьшний животноводческий комплекс ГПЗ "Петровское" открыл фирменную палатку по продаже говядины вразруб у томиллинского магазина "СТЭН". Поскольку торговля сразу же пошла бойко, в ближайших планах переработчиков намечено открыть в Люберецком районе несколько таких же торговых точек.

Расширится и ассортимент. Сельяне предлагают продукцию своей мясопереработки, а также популярное в Москве и Подмосковье молоко. И населению будет хорошо, и петровцам - выгодно.

Виктор СУВОРОВ

Вы спрашивали...

Кому положены жилищные субсидии

Разъяснения по вопросам характера, сущности и порядка их предоставления

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

- гражданам, имеющим в собственности жилые помещения, постоянно в них прописанным (зарегистрированным по месту жительства).

Субсидии предоставляются гражданам, имеющим в собственности или в пользовании только одно жилое помещение.

Субсидия назначается и выплачивается гражданам только после предоставления ими документов о составе семьи, размерах занимаемой площади, расходах на оплату жилищно-коммунальных услуг, совокупном доходе семьи и на основании соглашения "участника" программы с отделом жилищных субсидий сроком на 1 год.

Через назначенный отделом жилищных субсидий срок проводится плановая ежегодная перерегистрация получателей субсидий, которая не отличается от процедуры первоначального оформления права на субсидию.

Через 6 месяцев после начисления субсидий или годичной перерегистрации проводится плановая полугодовая перерегистрация.

В первые два месяца со дня ввода в действие новых ставок по оплате жилья и коммунальных услуг при подаче гражданином документов в течение этих месяцев субсидия назначается с момента фактического увеличения размеров платежей за жилищно-коммунальные услуги независимо от дня подачи документов.

При подаче гражданином документов по истечении двух месяцев со дня ввода новых ставок по оплате жилья и коммунальных услуг субсидия назначается с первого числа месяца обращения.

Выплаты субсидий гражданам приостанавливаются на время, если "участник" программы (т.е. гражданин или семья, которым назначена жилищная субсидия):

- не предоставил информацию для повторной перерегистрации;

- не оплачивает в установленном порядке и в установленные сроки жилищно-коммунальные услуги;

- не возмещает каких-либо сумм субсидий, выплаченных излишне вследствие неправильной отчетности или других нарушений программы.

Выплата субсидий прекращается:

- если граждане добровольно выходят из программы, уведомив об этом отдел жилищных субсидий;

- если изменение места жительства, состава, дохода семьи делает ее более не соответствующей участию в программе жилищных субсидий;

- если граждане не выполнили своих обязательств по соглашению и после процедуры приостановления;

- если гражданами предоставлена заведомо искаженная информация для получения субсидий. В этом случае ими возвращается вся сумма необоснованно полученной субсидии с начислением на эту сумму пени в размере 1 процента за каждый день с момента предоставления субсидий.

В настоящее время пользуются компенсациями (жилищными субсидиями) 3150 семей люберецян, проживающих в домах МЖРЭП № 1, и 544 семьи - в МУЖРЭП № 2. Их число, по всей видимости, будет расти.

Некоторые особенности

Также считаем необходимым обратить внимание читателей на некоторые особенности предоставления компенсаций (жилищных субсидий).

В соответствии с положением семейного кодекса РФ родители, если они живы и не лишены в установленном законом порядке родительских прав, обязаны нести ответственность за воспитание и содержание своих детей.

В связи с этим отделы жилищных субсидий совершенно справедливо требуют предоставления

сведений о доходах обоих родителей и отказывают в предоставлении компенсаций (жилищных субсидий) при отсутствии таких сведений в случаях:

- если в квартире (комнате), в которой проживает семья, претендующая на получение жилищной субсидии, прописаны (зарегистрированы) несовершеннолетние дети или совершеннолетние учащиеся высших или средних специальных учебных заведений (до 24-х лет), родители которых прописаны (зарегистрированы) по другому месту жительства;

- если родители находятся в разводе и тот родитель, который воспитывает ребенка (детей) претендует на получение субсидии, но при этом не получает алименты и не предпринимает никаких законных действий для истребования алиментов, т.е. не подает в суд;

- если родители не находятся в разводе, но проживают раздельно, прописаны (зарегистрированы) по различным местам жительства, и тот родитель, с которым проживает ребенок (дети), претендует на получение субсидии.

Еще раз обращаем внимание читателей на тот факт, что семья имеет право на получение компенсации (жилищной субсидии) в том случае, если в ее собственности или пользовании находится только одно жилище. Таким образом, если супруги, состоящие в зарегистрированном браке, прописаны (зарегистрированы) по разным местам жительства и оба являются ответственными квартиросъемщиками или владельцами жилья, то в субсидии будет отказано обоим независимо от других обстоятельств.

Предоставление достоверных сведений о размерах доходов всех членов семьи, претендующей на получение жилищной субсидии, обязательно и в том случае, если кто-либо из членов такой семьи находится в административном отпуске по инициативе руководства предприятия, организации или учреждения, испытывающего временные финансовые затруднения. Предоставление сведений о "нулевых" доходах члена (членов) семьи, находя-

щегося во временном административном отпуске, служит основанием для отказа в предоставлении субсидии.

Компенсация (жилищная субсидия) не предоставляется семье, в которой один из родителей находится в отпуске по уходу за ребенком в тот период времени, когда ребенку уже исполнилось три года.

Куда обращаться

В заключение сообщаем, что по всем вопросам предоставления компенсаций (жилищных субсидий) гражданам необходимо обращаться в отделы жилищных субсидий при жилищно-эксплуатационных организациях, в ведении которых находятся их жилые дома (т.е. по их ведомственной принадлежности).

На территории города Люберцы существуют два муниципальных жилищно-эксплуатационных предприятия, при которых действуют службы по предоставлению гражданам проживающим в городском муниципальном жилищном фонде, субсидий - МЖРЭП № 1 (ул. Юбилейная, дом № 5-а) и МУЖРЭП № 2 (Октябрьский проспект, дом № 123-а).

Приемные дни для населения:
МЖРЭП № 1: понедельник, среда, четверг - с 9 до 17 час.

Телефон городского отдела жилищных субсидий 559-21-00.

МУЖРЭП № 2: понедельник, среда - с 8 до 17 час., пятница - с 8 до 12 час.

Телефон отдела жилищных субсидий при МУЖРЭП № 2 - 558-60-00, доб. 11-51.

В.И.МИХАЙЛОВ,
председатель постоянной комиссии по коммунальному хозяйству, транспорту и связи
Совета депутатов Люберецкого района,
директор МУЖРЭП № 2

Внимание: розыск

Помогите найти девочку



16 мая с.г. ушла из дома и не вернулась Рита Соболева, проживающая в д. № 49 по ул. Кирова г. Люберцы. Девочке 12 лет, рост 162 см, плотного телосложения, волосы темно-русые, слева, под ноздрей, родинка.

Одежда: темно-коричневая куртка "косуха", зеленая юбка с разрезами, белая блузка с рукавами-воланами, черные туфли под замку. На руке - часы-браслет в виде коры с мелкими камушками.

Уважаемые читатели, родственники Риты обратились в редакцию с просьбой поместить это сообщение, а тех, кто что-либо знает о ней, позвонить по тел. 503-07-09, 558-63-73, 554-94-68, а также 559-60-77 (милиция).

Благодарим за помощь

В связи с трагической смертью Михаила Георгиевича Горскина выражаем сердечную благодарность за оказанную большую помощь и дружеское участие коллективу Томлинского лесопарка, его руководителям Дмитрию Лазаревичу Григорьеву и Николаю Петровичу Теряеву, друзьям погибшего и соседям.

Дочери, сестра и родные

КОТЕЛЬНИКОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

объявляет набор учащихся на 1997-1998 учебный год по специальности: фортепиано, баян, аккордеон; скрипка, альт; духовые инструменты (с 10 лет); гитара.

Работает школа эстетического воспитания для детей с 3 до 6 лет. В программе: музыка, ритмика, английский язык, живопись.

Приемные экзамены проводятся до 1 июня ежедневно с 17 до 19 часов. Адрес: пос. Котельники, м-рн ЛКСМиК, д. 2. Тел. 551-03-98

Льпкаринская фирма «Пилигрим»

предлагает отдых для отпускников:

Крым - Ялта, Феодосия, Севастополь, Алушта, Подмосковье и озеро Селигер.

Справки по телефону 552-75-76

Частные объявления

ПРОДАМ

Участок 6 соток. Имеется электричество. 50 минут от Люберец. Недорого. Тел. 503-70-05 (в любое время)

Гараж кирпичный, пос. МЭЗ, свет, охрана, подвал 3хб. Тел. 501-00-32

Гараж 4х6 рядом с п/л "Коренево". Тел. 557-10-01, доб. 3-83

2-комн. кв. 44/28 кв.м, 3/5 кирп. Тел. 155-01-54

Участок 6 соток у д. Марушино. Тел. 503-19-54

Гараж кирп., охр., Коренево, "Луч". Тел. 501-07-74

Гараж 4х6 кирпичный с подвалом и охраной. Тел. 386-47-40, 374-62-98 (вечером после 18.00)

Гараж кирп. 3,5хб, ГСК в мкр-не коврового к-та. Тел. 559-96-91 (с 18 час.)

КУПЛЮ

1-2-комн. кв-ру в Люберцах. Тел. 401-91-17

СНИМУ

Квартиру в районе "Больница", "Хлебозавод", "Высшая школа". Тел. 721-79-58

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

Лечение алкоголизма с выездом на дом. Гипноз, кодирование. Гос. лицензия. Тел. 559-00-94

РАЗНОЕ

Семья возьмет на опеку пожилых, инв. с правом наследования жилья. Тел. 557-66-98, с 20 до 21 час.

Грузоперевозки. Газель. Тел. 558-88-61

Стирка, доставка. Тел. 558-88-61

В оздоровительный детский лагерь "Юность"

Люберецкого завода имени Ухтомского (г. Бронницы, дер. Меньшово) требуются на работу:

- воспитатели,
- электрик,
- аккомпаниатор,
- рабочие по кухне.

Организации и частные лица, желающие отправить своих детей в оздоровительный детский лагерь "Юность" в возрасте с 7 до 14 лет на 1 смену с 8 июня 1997 г. сроком на 26 дней, могут обратиться по телефонам 559-44-36 и 558-60-31, почтовый адрес: 140000, г. Люберцы, ул. Красная, д. 1, 2-й этаж, профсоюзный комитет.

Открыт новый мелкооптовый

СКЛАД-МАГАЗИН на территории АО "Подмосковье"

В ассортименте: напитки, соки, вода, продукты питания

Адрес: г. Люберцы, ул. Алебозаводская, д. 8 Вход на территорию свободный

Приглашаем на работу водителей всех категорий Тел. 554-34-18, 554-60-72

ПРОДАЕТСЯ ПРЕДПРИЯТИЕ -

Люберецкий авторемонтный завод Центросоюза РФ.

Справки по тел. 554-00-55, 284-18-14

АОЗТ "Дуэт" ликвидируется.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования по адресу: 117602, г. Москва, ул. Ак. Анохина, 44

СОЮЗ-МЕТАЛЛ

Предлагает любыми партиями со склада в Люберцах ТРУБА черная, оцинк.; ШВЕЛЛЕР; УГОЛОК; ПОЛОСА; КРУГ; АРМАТУРА; ЛИСТ Х/К, Г/К; ТРУБЫ ПРОФИЛЬНЫЕ; БАЛКА; СТЕКЛО ОКОННОЕ

Т.: (095) 278-1258, 278-5514, 552-6788

Будни с 9.00 до 18.00. Выходной - суббота, воскресенье

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР "ГАРМОНИЯ"

Лечение заболеваний позвоночника Компьютерная экспрессдиагностика Ультразвуковое обследование Косметолог Фитотерапевт

Адрес: ул. 8 Марта, д. 4-а Часы работы: с 15.00 до 20.00, без выходных, суббота - с 10.00 до 15.00 Тел. 700-00-87

AGA

БАЛАШИХИНСКИЙ КИСЛОРОДНЫЙ ЗАВОД ул. Белякова, д. 1 а

Тел.: (095) 523-2225 521-3013, 956-1949

Факс: (095) 521-2768, 956-1948

АЦЕТИЛЕН

На 20% больше газа в облегченных баллонах весом 70 кг (вместо 100 кг) в аренду

Гарантируем 6,3 кг газа в каждом баллоне Захватите с собой свой редуктор

Кислород, азот, аргон, углекислоту приобретайте в наших депо:

ст. м. "ВДНХ"	187-9122
Видное	355-9516, 399-3277
Долгопрудный	576-3019
Зеленоград (без вых.)	538-7510, 530-5931
Звенигород	597-1386
Королев	516-5191/8481/8518
Лобня	577-5256/1113
Медведково	477-3009
Наро-Фоминск (234)	3-5158, 3-0282
Ногинск, дер. Молзино	(251) 5-7089
Ногинск, пос. ЖБИ	524-5271
Орехово-Зуево	917-5977
ст. м. "Полехавская"	195-1587/3424
Пушкино	584-9359
ст. м. "Рижская"	280-5806/7663
ст. м. "Текстильщики"	276-9691/9719
ст. м. "Тушинская"	491-1829
Хотьково	(254) 3-2781, 3-2790

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ

Дежурный по номеру Олег БУЗУЛУК

Учредитель: ТОО "Люберецкая газета"

Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны редакции: 503-05-72, издательство - 503-44-67, радиослужбы ЛПГ - 503-41-44

Номер набран и сверстан в компьютерном центре "ЛГ"

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторнику, средам и пятницам

Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия", Москва, Пушкинская пл., 5

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ N

АГРОФИРМА "БЕЛАЯ ДАЧА"

приглашает на работу рабочего по уходу за теннисными кортами. Оплата по договоренности. Обязательное условие - игра в большой теннис. Обращаться в отдел кадров АОЗТ "Белая Дача" Тел. 554-35-45